



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

## 得邦照明

# 以高品质服务打造夜空中最亮的星



近年来,横店镇以“镇区景区化,景区全域化”为重点,深入开展镇区主要道路及景区周边环境综合整治和改造,全面提升城市风貌,继万盛印象步行街夜景改造后,近日,位于横店诸永高速公路这一交通要道上的横店星梦山景观亮化工程的竣工,又给横店镇增添了一道靓丽的夜间风景,成为名副其实的夜空中最亮的“星”,也成为了横店镇的又一张城市名片,为外来游客留下深刻的第一印象。

得邦公共照明全程参与了该项目的设计和施工。设计前期,为充分体现政府对改造横店诸永高速景观照明的整体设想,公司设计、工程团队以高速路出口作为最佳观景方位,结合星梦山及周边山地位置特点,多次到现场进行勘察,按需求进行区块划分,设计多套方案进行比较,最终选择了最合理的一个方案。“本着节能环保的原则,我们在设计中尽量减少灯具数量,全部选用高效节能的LED灯具,采用截光或半截光设计,减少光污染,充分考虑到了夜景亮化与大自然的环境和谐。”项目负责人表示。

经过近两个月的紧张施工,一副美丽的画卷呈现出来。

### 开门见山直奔主题

一出高速公路,呈现于眼前的是富有东方特色的仿古立体档墙,通过白光地理洗墙灯的投射,给人以纯净、通透的效果。在档墙的正上方

树丛中安装了面积达320平米的红色“中国·横店”四个LED发光字,明亮醒目,正是“画龙点睛”之笔。同时,该项目结合山体的造型和植被树木的特点,借鉴万花园春苑山体亮化的成功经验,采用大功率RGB投光灯,以立杆安装方式,通过打亮树冠达到山体通亮的效果。在布灯方式上充分运用精确的布灯定位,在几座山体间近5平方公里的区域上应用了近1000个星星灯勾勒出由近到远的满天繁星闪烁的立体梦幻空间。

### 用灯光实现“每日一景”

整个山体照明工程运用了标准的DMX512的控制系统进行集中控制,设置了常规亮灯和节日全彩变幻模式等多种灯光模式,达到了“每日一景”的灯光效果,给居民和游客营造出一道靓丽的风景,星梦山夜景项目一竣工便受到了观光群众的高度青睐,引无数人前来拍照分享。

### 以实力铸造更多品质工程

得邦公共照明公司项目负责人表示,经过多年发展,公司现已成为国内为数不多的拥有“双甲”资质(即“照明工程设计专项甲级资质”和“城市及道路照明工程专业承包壹级资质”)的照明企业,对于以“制造”起家的得邦照明来说,这意味着其“服务”能力得到大幅提升,向着“成为专业节能照明解决方案服务商”的企业愿景又迈进了一步,凭借对城市

景观亮化、照明工程设计和施工的独到见解,得邦照明无论是在功能性照明还是在提升城市品位方面都有诸多实战经验和发挥空间。

近期受到社会广泛关注的37省道东阳李宅至义乌青岩刘段改建工程,同样凝聚了得邦照明的智慧与心血:公司负责了其中照明系统、供配电系统、防雷接地系统、非现场治超执法系统等的实施和后期维护,为来往车辆的夜间行车安全保驾护航。

据悉该项目采用一级公路标准设计,是东阳市交通建设史上设计定位最高、投资规模最大、施工技术最难的省道工程,被列为省重点建设项目。该项目创下东阳交通建设史上的多个第一:是东阳第一条一级标准公路;拥有东阳第一座普通公路立交桥;拥有东阳第一座大跨径隧道——天官寺隧道……成为东阳市一大精品工程,标志东阳市交通建设跃上了一个新台阶。

“针对时间紧、交叉口多,路面基础不同土质,宽窄不一等实际困难,我们严格按照国家道路照明标准,进行实地勘察,选用最新型性价比高的不同功率LED灯具和不同高度灯杆进行设计,采用分段和调光控制,不仅达到照明要求,还实现了更好的节能效果。”负责人表示。

对于下一个将为我们带来惊喜的项目,负责人透露:“目前得邦照明正在开展的贵州凯里村寨亮化、福建土楼灯光秀以及琿春大桥灯光水秀等照明工程项目,也将在不久的将来为观众带来更为丰富的视觉盛宴。”

(许珊珊 高永兴/文 张晓芳/摄)



## 赣州市委宣传部长胡雪梅一行考察瑞金得邦新厂区

8月上旬,赣州市委常委、宣传部部长胡雪梅一行莅临瑞金得邦新厂区——LED光电产业园参观考察,在瑞金得邦副总经理陈小勇的陪同和解说下,胡部长一行详细了解了瑞金得邦的发展历程、管理创新、技术研发、生产经营以及企业文化等情况,并深入到工厂车间生产线进行参观考察,先后参观了自动化生产线和总装线。胡部长表示,得邦在瑞金市乃是标杆企业,在可持续发展、履行社会责任、深化道德建设、倡导企业文化等方面都取得了突出的成就,值得瑞金市其他企业学习。

(瑞金室内照明事业部 谢雁芳)

## 瑞金得邦齐献爱 为困难员工送关怀

8月30日上午,瑞金公司工会陈巍、制造三处经理王文涛、车间主任李德美和员工代表一行五人,带着瑞金公司全体员工的爱心善款慰问员工钟带发。

钟带发是瑞金室内照明事业部制造三处插件车间A线的员工,她的丈夫刘冬元于去年12月查出肝硬化,这个消息犹如晴天霹雳,打破了原本平静幸福的家庭。

为了给丈夫治病,这个原本就不富裕的家庭一贫如洗,负债累累。更让人痛心的是就在8月15日,病魔最终还是掠夺了年仅三十多岁的生命,令钟带发全家人陷入巨大的悲痛之中。其婆婆年事已高,且长期患病在床,现在这位老人更是被丧子噩耗击倒;家中还有一兄长因残疾生活不能自理;两个小孩,1个上初中,学习良好,另1个尚在上幼儿园,全家所有开支都压在钟带发一个人身上,靠着她个人的工资苦苦支撑着整个家庭。

面对巨大的压力,她心理上的负担已不可言喻,经济上更是雪上加霜。眼看就要开学了,孩子的学费还没有着落,日常的生活费用也是捉襟见肘。

瑞金得邦工会和车间得知这一消息后,立刻对相关情况进行了详细了解。为了帮助身边的员工,让这个困难的家庭渡过难关,重燃希望,8月24日,由工会牵头向全体员工发出爱心捐款倡议书,爱心捐款活动在短短几天内得到了全体员工的大力支持,充分体现了“一方有难、八方支援”的传统美德以及得邦人团结互助的优良传统,公司从上至下,纷纷为这个家庭伸出援助之手,献出自己的爱心。

此次募捐活动筹得善款共计21765元,虽然不多,但它承载的是瑞金得邦全公司员工的关爱,带去的是得邦照明这个大家庭里所有人的抚慰与希望。在同事们的爱心送达后,钟带发感动万分,委托几位代表向公司的领导和同事们表示深深的感谢,她表示处理好后事将尽快回归岗位,努力工作,好好把孩子抚养长大。

我们相信,点滴爱心可以汇聚成爱的洪流,流进这个家庭每个人的心田,让他们得到慰藉,看到希望,为他们增添一份战胜困难的勇气和力量!

(瑞金室内照明事业部 谢雁芳)



## “金秋助学” 助力困难职工子女圆梦大学

8月,是高考录取工作陆续开展的时候,对家有考生的家庭来说,收到梦寐以求的录取通知书无疑是最开心的事,但对于困难家庭来说,筹集新学期的学费堪比压在心头的一座大山。

得邦照明工会长期以来以关爱职工为己任,高度重视困难职工的帮扶工作,当得知今年市总工会组织的“金秋助学”活动启动后,工会第一时间在公司内组织开展帮扶对象的筛查工作,通过广泛调查、严格把关、认真审核,最终

确定了一名最需要帮扶的困难职工子女,帮助其顺利获得助学金,解决燃眉之急。

据悉,该职工的丈夫因多年前的一场意外事故导致瘫痪,丧失劳动力,家有子女一双都尚在求学阶段,一家四口的生活仅依靠她一个人努力工作获得的收入来支撑。其小儿子学习成绩优异,今年参加高考并顺利考入浙江大学。

面对录取通知书和高昂的学费,一家人喜忧参半,所幸得邦照明工会工作

人员及时找到了该职工,为其成功申请到助学金,解决其子女上学难问题,圆困难学子求学梦。

工会负责人表示,希望受助学子在逆境中保持积极、乐观、向上的态度,树立远大的理想,努力学习,积极进取,用行动回报社会对自己的关爱;同时,“金秋助学”只是工会工作中的很小一部分,工会将会通过多种途径和方式为需要帮助的职工解决各类问题,切实当好职工的“娘家人”。

(许珊珊)